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Ciudad de México, a 7 de abril de 2016. 
 
JESÚS ZAMBRANO GRIJALVA 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Mensaje durante la inauguración de la 
exposición pictórica y escultórica, y 
presentación del libro “Revisión de 
Taller”, en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 

 
Buenos días. Pensé que el que concluía las intervenciones era el 
maestro Amador, pero bueno. 
 
Yo simplemente decir que nos sentimos muy orgullosos. Agradezco 
la invitación al diputado César Camacho que personalmente lo hizo 
con un servidor, para estar acá; al diputado, desde luego, Santiago 
Taboada, y a todas y todos aquí presentes. 
 
Para nosotros, en verdad, hay que decir que es un motivo de orgullo 
el que contemos con estos creadores nuestros, que expresan su 
propio sentir; pero a través de su propio sentir expresan lo que es, 
prácticamente, el sentir de una sociedad en su conjunto, de una 
parte de la sociedad en su conjunto, con todo lo que fue su propia 
formación familiar, su propia formación profesional. 
 
Y por lo que escuchaba ahorita, pareciera y, seguramente así lo es, 
ser más conocido en el exterior por el número de exposiciones en 
galerías que ha hecho, que las que ha realizado aquí en el país. 
 
A mí me tocó ver, no recuerdo cuándo fue, la que se hizo aquí en 
Casa Lamm, estuve allí disfrutándola. A mí me encanta la pintura, 
no soy un conocedor tampoco así que se diga a fondo, pero me 
encanta el arte pictórico. 
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Le decía yo a la diputada hace ratito que ya en la casa no tengo 
dónde poner cuadros, ahí los tengo que andar rotando y viendo, 
espero que algún día pueda tener con qué acceder a comprarle uno 
al maestro Montes, y poder disfrutarlo aunque sea por un tiempo en 
mi casa. 
 
En verdad felicidades, muchas gracias por la invitación, y yo 
también espero que la disfrutemos, aunque sea ahorita brevemente, 
y luego después con más calma. 
 
La Cámara de Diputados, por supuesto, muy orgullosa de tenerte 
aquí Amador. 
 
Gracias, felicidades. 
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